

Na osnovu Odluke Senata Univerziteta u Sarajevu, broj: 01-23-60/21 od 22. 12. 2021. god., te Odluke Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Pedagoškog fakulteta, broj: 23-01-229/22 od 9. 2. 2022. godine, Univerzitet u Sarajevu – Pedagoški fakultet raspisuje

KONKURS
za upis polaznika na program cjeloživotnog učenja – neciklično obrazovanje
„Govor i jezik u funkciji učenja“

I

Konkursom je predviđen upis minimalno 20 polaznika koji ispunjavaju predviđene uvjete.

Uvjeti za upis:

- završen nastavnički studij i ostali profili iz društvenih i humanističkih nauka čije je usmjerenje na odgojno-obrazovni proces – bachelor, magistar, profesor s najmanje 180 ECTS bodova.

Prednost pri upisu imaju polaznici koji pripadaju boračkoj populaciji prema članu 1. i 2. Zakona o dopunskim pravima boraca, branitelja Bosne i Hercegovine („Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 45/2012, prečišćeni tekst, 26/2014, 46/2017 i 18/2019).

Rok za prijavu je 15 dana od dana objavljivanja u dnevnom listu "Dnevni avaz".

Nakon zatvaranja Konkursa objavit će se rang-lista kandidata na web-stranici Univerziteta u Sarajevu www.unsa.ba i web-stranici Pedagoškog fakulteta www.pf.unsa.ba.

Program traje ukupno 15 sedmica. Realizirat će se kroz predavanja, vježbe i radionice, što je definirano navedenim programom.

Uvjeti za njegovo završavanje:

- ispunjenje teorijskih i praktičnih zadataka i položeni završni ispiti iz predviđenih predmeta.

Po završetku programa cjeloživotnog učenja – neciklično obrazovanje „Govor i jezik u funkciji učenja“ kandidati dobivaju certifikat pod nazivom: „Certificirani stručnjak za govorno-jezički razvoj djece u edukacijskom procesu“, a program je akreditiran kao program cjeloživotnog učenja – neciklično obrazovanje na Univerzitetu u Sarajevu.

Završenim programom necikličnog obrazovanja „Govor i jezik u funkciji učenja“ kandidati stječu **15 ECTS bodova.**

Nosilac programa je Univerzitet u Sarajevu – Pedagoški fakultet.

Realizacija programa će početi nakon utvrđivanja konačne rang-liste.

Utvrđena cijena za pohađanje programa je 2.000 KM + PDV po polazniku (ukupno 2.340 KM).

Uz svojeručno potpisanu prijavu na Konkurs, sa spiskom dostavljene dokumentacije, kandidati dostavljaju sljedeće:

- Biografiju (CV)
- Diplomu o završenoj odgovarajućoj stručnoj spremi
- Dodatak diplomi – original ili ovjerena kopija
- Izvod iz matične knjige rođenih
- Uvjerenje o državljanstvu (ne starije od 6 mjeseci od dana objavljivanja konkursa)

Konkursna dokumentacija dostavlja se u originalu ili ovjerenoj fotokopiji.

Konkurs je objavljen dana 14. 2. 2022. godine u dnevnom listu "Dnevni avaz", na web-stranici Univerziteta u Sarajevu – www.unsa.ba i na web-stranici Univerziteta u Sarajevu – Pedagoškog fakulteta – www.pf.unsa.ba i na stranici JU Zavoda za zapošljavanje KS-a.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

Prijave sa dokumentacijom predviđenom K

onkursom podnose se putem preporučene pošte na adresu:

Univerzitet u Sarajevu – Pedagoški fakultet, Sekretarijat, sa naznakom:

„Prijava za upis polaznika na program *Govor i jezik u funkciji učenja*“ – NE OTVARAJ, OTVARA KOMISIJA", Skenderija 72, 71 000 Sarajevo.

Dodatne informacije mogu se dobiti na broj tel.: +387 33 20 45 49.